

## Erratum

This erratum is being published to correct the errors in listing of co-authors on page 415 of the article titled “Interaction between odontoblast and bio-calcium phosphate cement reinforced with chitosan. 2011;37:415-20” (<http://dx.doi.org/10.5125/jkaoms.2011.37.5.415>). Lists of authors should be corrected as follows: The authors apologize for this error.

Lists before correction

Byung-Do Chun<sup>1</sup>, Sung-Won Kim<sup>1</sup>, Sung-Tak Lee<sup>1</sup>, Tae-Hoon Kim<sup>1</sup>, Jung-Han Lee<sup>1</sup>,  
Gyoo-Cheon Kim<sup>2</sup>, Yong-Deok Kim<sup>1</sup>, Uk-Kyu Kim<sup>1</sup>

<sup>1</sup>*Department of Oral and Maxillofacial Surgery, <sup>2</sup>Department of Oral Anatomy, School of Dentistry,  
Pusan National University, Yangsan, Korea*

Lists after correction

Byung-Do Chun<sup>1</sup>, Myung-Cheol Chang<sup>2</sup>, Sung-Won Kim<sup>1</sup>, Sung-Tak Lee<sup>1</sup>, Tae-Hoon Kim<sup>1</sup>,  
Jung-Han Lee<sup>1</sup>, Gyoo-Cheon Kim<sup>3</sup>, Yong-Deok Kim<sup>1</sup>, Uk-Kyu Kim<sup>1</sup>

<sup>1</sup>*Department of Oral and Maxillofacial Surgery, School of Dentistry, Pusan National University, Yangsan,*

<sup>2</sup>*School of Materials Science and Chemical Engineering, Kunsan National University, Kunsan,*

<sup>3</sup>*Department of Oral Anatomy, School of Dentistry, Pusan National University, Yangsan, Korea*

---

## Erratum

This erratum is being published to correct the omission of acknowledgement on page 121 of the article titled “Genetic aberrations on the short arm of chromosome 8 (8p) in tongue carcinomas. 2012;38:121-6” (<http://dx.doi.org/10.5125/jkaoms.2012.38.2.121>). Following acknowledgement should be written in the lower end on page 121. The editorial boards apologize for this error.

This article was published in Japanese Journal of Oral and Maxillofacial Surgery and secondary publication was permitted each other between Korea and Japan.